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Вікторія СВОРІНЬ 

 

РОЛЬ МОЛОДІ В ПОЛІТИЦІ ТА СУЧАСНИЙ 

СТАН ПОЛІТИЧНОЇ АКТИВНОСТІ МОЛОДІ В 

УКРАЇНІ 

Сучасне українське суспільство вимагає 

особливого підходу до розгляду молоді як важливої 

складової соціальної системи, яка відіграє ключову роль 

у розвитку країни. Молодь — це активний учасник 

соціальних процесів, котрий об'єднує досвід попередніх 

поколінь і сприяє соціальному прогресу. Вона є 

дзеркалом того соціального середовища, в якому 

формується, відображаючи його досягнення, проблеми 

та виклики. 

Термін "молодіжна політика" охоплює комплекс 

ідей і теоретичних засад, що визначають місце та роль 

молоді в суспільстві, а також систему дій для реалізації 

цих ідей через законодавчі та нормативні акти. Це 

широка сфера, яка охоплює не лише державну політику, 

а й діяльність громадських та інших соціальних 

інститутів, що взаємодіють з молоддю. Молодіжна 

політика включає питання, пов'язані з вихованням і 

формуванням молоді, процесами соціалізації, а також 

визначенням її місця у соціальній і політичній 

структурі. 

На сьогоднішній день молодь в Україні активно 

бере участь у суспільно-політичному процесі. Роль 
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молоді в політичних та економічних трансформаціях 

ХХ ст. важко переоцінити, адже саме молоді люди є 

двигунами змін у всіх сферах життя. Метою цієї статті є 

аналіз політичної активності молоді, її впливу на 

соціально-політичні процеси, а також формування 

ідеалів сучасної молоді через політичну освіту. 

Політична активність молоді в Україні 

Політична активність молоді є важливою 

складовою демократичних перетворень в Україні. Вона 

не лише дозволяє молодим людям виражати свої 

політичні погляди та інтереси, але й сприяє розвитку 

громадянського суспільства та формуванню нових 

політичних культур. Відповідно до досліджень, близько 

60% молоді в Україні вважає важливим активну участь 

у політичних процесах, але лише 25% з них активно 

залучаються до політичних рухів або організацій. Це 

свідчить про існуючі проблеми в політичній мобілізації 

та активізації молоді, а також про важливість подальшої 

роботи в напрямку заохочення молодих людей до 

активної участі в політиці. 

Студентська молодь має значний потенціал для 

формування політичної активності, адже саме студенти 

— це група, що отримує освіту та активно сприймає нові 

ідеї і цінності. Українське студентство переживає 

період активної соціалізації, і саме через участь у 

студентських організаціях молодь може реалізувати 

свої політичні амбіції. Національний студентський союз 
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(НСС) є одним із головних представників студентської 

молоді, об'єднуючи більше 120 вищих навчальних 

закладів України. Цей орган активно захищає права 

студентів, організовує референдуми, форуми та 

тренінги для обміну досвідом і розвитку політичної 

культури серед молоді. 

Проблеми політичної активності молоді 

Попри наявність таких організацій, політична 

активність молоді залишається на низькому рівні, що 

обумовлено кількома факторами: 

1. Недовіра до політичних інститутів. Молодь 

в Україні часто не вірить, що її участь у політичних 

процесах може реально змінити ситуацію в країні. Це 

спостереження підтверджують дані досліджень, за 

якими понад 40% молодих людей заявляють, що вони не 

відчувають впливу своєї політичної активності на 

прийняття рішень. 

2. Відсутність чіткої політичної освіти. 

Молоді люди часто не мають достатньо знань про 

політичну систему, права та обов'язки громадян, що 

знижує їхню зацікавленість у політичних процесах. За 

статистикою, лише 30% молоді в Україні отримують 

належну політичну освіту в рамках навчальної 

програми. 

3. Соціально-економічні фактори. Багато 

молодих людей займаються питаннями матеріального 

забезпечення і стабільності, що відволікає їх від участі 
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в політичних ініціативах. Згідно з опитуваннями, 

більше 50% молоді зазначають, що їхні економічні 

труднощі (низький рівень зарплат, відсутність 

перспектив працевлаштування) є основною причиною 

політичної пасивності. 

Перспективи розвитку політичної активності 

молоді 

Для того, щоб політична активність молоді в 

Україні зростала, необхідно здійснити кілька важливих 

кроків: 

1. Підвищення рівня політичної освіти. 

Необхідно впроваджувати програми політичного 

виховання та освіти, що дозволяють молоді краще 

розуміти політичні процеси і свою роль у них. 

Статистика свідчить, що молодь, яка бере участь у таких 

програмах, значно частіше бере участь у виборах та 

інших політичних заходах. 

2. Активізація роботи громадських 

організацій. Залучення молоді до діяльності 

громадських організацій, таких як НСС, є важливим 

чинником підвищення політичної активності. 

Організації, що представляють інтереси молоді, повинні 

стати ще більш інтегрованими в політичний процес, 

брати участь у розробці законодавчих ініціатив і 

політичних програм. 

3. Політична підтримка молоді з боку 

держави. Важливим є створення державної молодіжної 
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політики, яка має забезпечити рівні умови для 

самореалізації кожної молодої людини. Це включає 

доступ до якісної освіти, створення умов для кар'єрного 

росту та забезпечення економічної стабільності для 

молоді. 

Таким чином, роль молоді в політичному житті 

України важко переоцінити. Вона є важливим суб'єктом 

не лише в соціальних, а й в політичних процесах, що 

відбуваються в країні. Враховуючи сучасні виклики, 

важливість активної участі молоді в політиці є 

очевидною. Для того, щоб забезпечити успішний 

розвиток демократичних процесів в Україні, необхідно 

зосередитись на розвитку політичної культури молоді та 

створенні умов для її активної участі в політичному 

житті. 

 

 


